

# 何洁赫子铭闹离婚

## 这对明星夫妻曾在节目中秀恩爱

何洁与老公赫子铭的离婚传闻在网上闹得沸沸扬扬,虽然此前双方都予以否认,但昨天凌晨,何洁发了一条微博,言辞隐晦引人猜想:“沉默,因为不想成为小丑的同谋;隐忍,是对生活最大的尊重;奔波,因为母爱赋予我能量;不恼,我比想象中更加坚强。”随后,何洁经纪人转发此微博,并评论“心疼”二字。昨天中午,华西都市报记者证实何洁和赫子铭确实在闹离婚。



昔日恩爱的两个人。

## 离婚一事有迹可循

何洁,贵州省贵阳市人,1986年3月25日出生。毕业于四川音乐学院,2005年参加超级女声比赛获全国第四名。正式出道后,何洁与初恋男朋友金光灿分手。2012年,何洁在第四张专辑《敢爱》发布会上公布与影视演员赫子铭的恋情,两人于2013年9月12日在北京举

行了盛大婚礼。2014年3月,何洁宣布怀孕,同年7月5日产下一子。2015年5月20日,仅隔一年,何洁在微博又宣告怀上二胎,并于当年11月产下爱女“宝妹”。没想到临近2016年岁末,这对儿女双全的模范夫妻闹离婚了。

有看过何洁赫子铭

真人秀的网友称,赫子铭是个三句话不离“我媳妇儿”的人,常一把一把地给单身狗们“塞狗粮”,他们两口子闹离婚让人难以置信;也有网友猜测两人是借离婚话题炒作,“娱乐圈真真假假假假真真,只有当事人自己知道。”

不过,现在看来,

何洁赫子铭闹离婚这事儿早有迹可循:之前经常在微博上秀恩爱的他们,互动早已经停了;两个月前,何洁还曾在朋友圈晒出左手照片并配文,“漂亮,戒指没了”;上个月何洁在北京举办演唱会,此前一直为爱妻微博宣传的赫子铭也缺席现场。

《我们的挑战》开放媒体探班

## 明星诉苦:我们都是被骗来的 导演释疑:整蛊明星不是目的



从左至右依次为刘烨、黄晓明、沙溢、岳云鹏、阮经天、薛之谦。

江苏卫视户外真人秀《我们的挑战》上周日开播,首期因为上演了黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏六位明星窘态百出的孤岛求生之旅,被观众称为“2016年最搞笑的综艺节目”。前日,节目组开放录制探班,六位嘉宾悉数亮相,面对媒体大倒苦水:“我们都是被骗来的。”“这个节目可把我们坑苦了。”

让明星体验苦日子,这在很多户外真人秀节目中都有体现,《我们的挑战》有何独到之处?总导演陈涤表示,节目虽也有鸡汤成分,但并不强行灌给观众,而是让观众在观看过程中慢慢体会,同时也让明星挑战自己的心魔,从而做真正了不起的自己。

### 准爸爸黄晓明很惜命

谈到一个多月前的节目录制经历,黄晓明连说了三个没想到:“没想到节目组真的会让我饿两天,没想到会真把我扔到一个荒岛上,也没想到真的把我们扔上直升机,要往下推。”虽然因为天气原因跳伞并没有正式成行,但黄晓明想起来依然心有余悸,“作为一个即将当爸爸的人,我还是很惜

命的,可不希望事儿把我从飞机上推下来。”

现在,对于节目组问他的任何问题,黄晓明都习惯性保持警觉,在回答了自己最向往的职业是士兵或警察后,他立刻担忧地环顾四周:“你们不会是现在来刺探我,然后再把我扔到什么地方吧?”问完他又补充一句:“导演组都是骗子。”

不过经过了一个多月的节目录制,黄晓明逐渐适应了这种高强度的挑战,不但需要胆量,更需要动脑子。“它不只是简单的娱乐游戏,更是让你在游戏过程中尝试不同的职业,我觉得是好的。”黄晓明说。

### 节目围绕当代热点

开拍前,节目组特意对每个明星进行了问卷调查,收集了每个人最喜欢、擅长以及最害怕、最不擅长的东西,并据此对节目进行了设计。“他怕什么东西,我们就会在环节里设置些什么东西。”

虽然整蛊明星很有娱乐效果,但陈涤表示这并不是节目的根本用意,整个节目将围绕我国历史文化以及当代热点展开,以“动物保护”“亚健康”“环保”等为主题展开录制。 **本报综合报道**

## 赫子铭疑似曾向电台婚恋节目求助

昨天上午,一条疑似赫子铭本月5日求助电台婚恋节目《叶文有话要说》的音频也被曝出。在录音中,疑似赫子铭的男子向主持人大吐苦水,称妻子最近喝酒喝到深夜,还撒谎说是去朋友家,其实是去了酒店开房,“有次我们吵了一架,她说去

朋友那儿,结果定位看到是去酒店,在地下车库发现她的车,发消息她不回。”录音中,他还详述和妻子的婚姻问题,抱怨妻子脾气暴躁,花钱大手大脚,指责他挣钱少,与他性生活不和谐等,并表示妻子要求他净身出户。

主持人听完先

数落了他一顿,说他老是在指责妻子,不理解妻子的苦处。赫子铭继而坦诚称妻子是个负责的妈妈,但可能出轨了:“我发了十几条(微信),妻子只回几个字,突然有几天,(她)每天出去和朋友喝酒,喝到很晚。”随后,在主持人的

追问下,他说,妻子告诉他自己本来就喜欢自由,因为婚姻才屏蔽了很多他不喜欢的地方。赫子铭还说,“后来她直接提出离婚,非常决绝,让我净身出户。她说我很幼稚,怀疑她,让她很伤心,之前吵架也把感情磨没了。”

## 知情人称双方主要是性格不合

昨天中午,华西都市报记者杜恩湖从北京一位知情人处获悉:何洁和赫子铭目前确实在闹离婚。两人正在为两个孩子的抚养权以及财产如何分割等问题商量协议离婚。如果协议离

婚不成,双方有可能通过法律解决。

杜恩湖还回忆起早年何洁与初恋男友金光灿分手时便处理不当,评价称:“何洁是一个很努力的女孩,歌也唱得好。只是在处理个人

感情方面太匆忙了。”而金光灿昨日在接受采访时则表示,分手这么多年了,“我说她什么都不大好,作为一个老同学,我心中只有真心祝福何洁未来一切都好。毕竟,她在北京拖着两

个孩子,还要发展事业,也不容易。”

据知情人透露,何洁赫子铭走到这一步,主要原因还是性格不合,倒没有哪一方出轨。

**本报综合报道**

## 国内首个马来西亚官方文物专题展在宁波博物馆展出 这是海丝文化的实物佐证

昨日,“中马关系:从古代到未来”展览在宁波博物馆三楼南特展馆隆重开展。此次展览是马来西亚国家博物馆在中国的首个文物类专题展览,也是海丝文化的实物佐证。本次展览展出了200多件马来西亚附近水域出水的中外历代沉船遗物和富有“娘惹文化”特征的马来西亚传统器物,真实再现了两国早期的贸易活动,揭示了中华文化与马来半岛土著文化的水乳交融。

中国与马来西亚的友好往来历史,可追溯到两

千年以前。

记者在展览现场看到,展品中最古老的是两个唐代的大型棕色釉储藏罐,器形非常高大,保存完好。据马来西亚国家博物馆展览部主任伊萨介绍,这是目前在马来西亚发现的最古老的中国瓷器,年代大约为公元9世纪,是在一艘中国南海的古老沉船上发现的。

本次展览最有特色的,是“娘惹文化”特征的马来西亚传统器物,有床、木质家具、日用瓷器、服饰等。伊萨告诉记

者:受海洋天气的影响,马六甲成为外国商人的往来枢纽,在不能航海的日子他们就居住下来,并和当地妇女通婚。中国移民和土著马来人结婚后,生下来的孩子叫作“土生华人”,当地把男性土生华人叫作“峇峇”,女性土生华人叫作“娘惹”。“娘惹文化”就是中国传统习俗和当地土著文化的完美融合,体现在他们的习俗、服饰、饮食和语言等日常生活中,也成为今日马来西亚的重要文化内涵。

现场展出的一张土生华人单人床,除了宽度比我们传统的要窄很多外,上面用红色大漆和金色饰绘,雕刻和描绘的图案大多是仙鹤、牡丹等中国元素。另一组贝壳镶嵌红木家具非常精致,采用深海的彩贝镶嵌,和同时期的宁波古木镶嵌相比更加华丽,但上面的图案也是梅兰竹菊等,完全是中国风貌。

据悉,本次展览将持续至2017年2月28日。

**记者 陈晓曼  
通讯员 许婧**